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	Класс: 4  «Г»
	Количество 
присутствующих: 36
	 Количество    
отсутствующих:       -      

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 2А. Умножение и деление «Культурное наследие

	Тема урока:
	Письменное деление многозначных чисел, оканчивающихся нолями. Как люди узнают об истории и культуре древних времен?

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.1.2.12** - применять алгоритм умножения и деления многозначных чисел, оканчивающихся нолями, на однозначное число

	Цели урока:
	Применять алгоритм умножения и деления многозначных чисел, оканчивающихся нолями, на однозначное число
Все смогут решить выражения ребуса.
Большинство вычислят площадь разными способами.
Некоторые вычислят длину проволоки

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
Здравствуйте, ребята!
В начале урока предлагаю вам подарить друг другу хорошее настроение:
Подарите улыбку друг другу. Давайте улыбнёмся друг другу и постараемся сохранить хорошее настроение на весь день
Улыбка - универсальный знак доброты, начинай и заканчивай день улыбкой.

	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния жестами



	Эмоц. настрой




Слайд № 1

	2. Середина урока. 
5 – 40 мин

	1.Актуализация жизненного опыта.  
(И) Математический диктант:
1.Запишите число400070.
2.Увеличьте 23 в 3 раза.
3.Во сколько раз 72 больше 4?
4.Сколько десятков в числе 459?
5.Сколько всего сотен в числе 3472?
6.Произведение чисел 30 и7 уменьшите на 50.
7.Найдите 1/9 от 81.
8.Сколько кг в 3т 5кг?
9.Пять порций мороженного весят 1кг. Сколько весит одна порция мороженного?
10.Катя и Серёжа собирали грибы. Катя нашла 18 грибов, Серёжа на 4 гриба больше. Среди этих грибов было 7 червивых. Сколько грибов мама пожарила на ужин?
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового.
(К) Запиши ответы в порядке убывания и прочитай название науки, изучающей прошлое человечества.	
О
48 000 : 600
Е
45 000 : 150


		

И 
7 700 : 700
Р
355 000 : 50





Я
480 : 80
Г
2 600 : 200




О
750 000 : 5 000
А 
450 000 : 50




Х
9 300 : 3
Л 
260 000 : 2000





3.Постановка цели (проблемная ситуация). Вводное задание на подготовку к изучению нового.
(К) Попробуй объяснить запись и приём вычисления.
[image: ]
Запомни!
При письменном выполнении делении с числами, оканчивающимися нолями (без остатка), надо сначала отбросить поровну ноли в делителе и делимом, а затем выполнить деление.






	 





4.Работа по теме урока. Открытие нового.
(К)  Вычисли с проверкой.







5.(И) Самостоятельная работа.
Реши уравнения.
[image: ]
[image: ]
(К) Физминутка.
 
«Мы пойдем налево, мы пойдем направо.»






6. (П) Работа в паре.
Реши задачи.
а) Чтобы добраться до места, археологам нужно преодолеть 280 км.  По бездорожью автомобиль двигался 6 часов со скоростью 38 км/ч. Сколько километров пути ещё осталось преодолеть?
б) Велосипедист проехал 200 км со скоростью 20 км/ч. Сколько времени он был в пути?

(К) Пальчиковая гимнастика.

«Дождик»



[bookmark: _GoBack]7.(И) Самостоятельная работа.
Вычисли.
[image: ]




8.(Г) Работа в группе.
- Вычисли площадь фигуры разными способами.
[image: ]



 9.(Г) Математика в жизни.
Участок длиной 3 200 см и шириной 2 400 см требуется огородить проволокой в 4 слоя. Сколько метров проволоки потребуется для ограждения?
	

Выполняют математический диктант под руководством учителя.















Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы
Записывают результаты в Рабочий лист.
















Формулируют тему урока, определяют цель урока









Читают правило.







Работают в коллективе, выполняют задания под руководством учителя.







Самостоятельно решают уравнения.!










Повторяют движения за учителем








Ученики работают в парах




Повторяют движения за учителем
Учащиеся работают самостоятельно.



Учащиеся выполняют задания группой .






Учащиеся выполняют задания группой
	ФО

Листы самооценивания.











ФО
Листы самооценивания
Три хлопка.











ФО
Листы самооценивания





ФО
Лист самооценивания
ФО
Молодцы!
Листы самооценивания














ФО
Лист самооценивания




МОЛОДЦЫ!

ФО 
Листы самооцеивания

ФО
Лист оценивания





ФО
Лист оценивания
	
Учебник




















Тетрадь
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Учебник
Стр 1
з 1












Учебник
С18 з 2
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Учебник.
Стр 19 з 3

Слайд 7




Учебник 
З 4

Тетрадь


Муз. сопр.
https://youtu.be/UHVvKbVKXVU


Уч. С19 з6
тетрадь




https://youtu.be/vKlCTGbWMSs




Слайд 8
Карточки






Слайд 10

	3. Конец урока. 
40-45 мин
	Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Оцените  свою  работу на уроке. Напишите отзыв об уроке на стикерах и приклеить на наше осеннее дерево. 
Домашнее задание.Выучить правило.  
Выполнить задание 10  на стр 20 

	Отвечают на вопросы учителя, оценивают свою деятельность на уроке.
	ФО
«Три хлопка»
Лист самооценивания
	Рефлексия
«Дерево»

 Стикеры
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